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„Csak az Úr ad bölcsességet, szájából ismeret és értelem származik.” Példabeszédek 2,6

E  most  kezdődő  böjti  időszakon  végig  kísér  bennünket  Lukács  evangéliuma  melletti  napi
olvasmányként  a  Példabeszédek könyve,  a  bölcsesség  ismeretének gyűjteménye,  mely Isten bölcs
szavának mély igazságait  tárja  elénk.  Hogy jobban megértsük hátterét,  látnunk kell  – és lélekben
azonosulnunk kell  azzal  – hogy Isten népe úgy tekint  Urára,  mint  aki minden bölcsesség forrása.
Minden  tudás,  szakértelem,  minden  helyes  tanítás  attól  az  Istentől  érkezik,  aki  megalkotta  ezt  a
világot, így annak minden részletét, minden törvényszerűségét tökéletesen ismeri. Nincs tehát semmi
és  senki,  ami  nagyobb  ismerettel  és  nagyobb  bölcsességgel  bírjon,  mint  Ő.  Nekünk  sincs  mit
kételkedni ebben a hitben, mi is csak Tőle várhatjuk mindazt, amire életünk dolgában szükségünk van.
Így kell keresnünk az ő tanácsát, akaratát, amellyel megtanít minket, hogy életünket bölcsen éljük.

A mai igeszakasz kérdése, hogy ez a bölcsesség hogyan lehet a miénk? Ahogy olvassuk az első
néhány  verset,  szinte  elsodornak  minket  a  szavak,  ahogy  egyre  fokozódó  lendülettel  próbálják
kifejezni,  hogy  mit  kell  tennie  annak,  aki  Istentől  akar  tanulni.  A  békés  figyelemtől,  a  szívbeli
törekvésen  át,  a  kiáltó  kérésen  túl  eljutunk  az  elrejtett  kincset  felkutatni  akaró  –  már-már  –
megszállottságig. Ott van jelen mindebben a szív elszánt törekvése, hogy az ember Istent megértse. Ez
kell mindenek előtt a célba éréshez, hogy Istennel találkozhassunk, megértsük őt.

Ahogy Jákób tusakodott az angyallal, s egészen addig nem engedte el, amíg az áldást meg nem
kapta; vagy a példázatbeli özvegyasszony, aki a hamis bíró nyakára jár mindaddig, amíg az nem hoz
ítéletet ügyében. Az Istenre való vágyakozás és a kitartó törekvés példái ezek számunkra: ez az az
elszántság, ami feltétele az Istenre találásnak. Van kitől kérni, van kit hallgatni. Van hová kiáltani, van
kitől  kérdezni.  Ott  van  az  a  kincs,  csak  ne  add  föl  a  keresést,  s  ne  hagyd  másra  a  munkát,  és
megtalálod akaratát, elnyered Isten ismeretét.

...a többi pedig ajándék: mert az Úr megjutalmazza azokat, akik őt keresik. A mi részünk, hogy ott
legyen a törekvés, de Isten az, aki ezt megadhatja. Nem mi. Ő pedig erre készen van, elkészítette az
ajándékot,  hogy  az  ő  bölcsességével  megtöltsön  bennünket,  hogy  utunkon  vezessen  és  a  helyes
ösvényen  járasson.  Ő  a  legnagyobb  örömmel  adja  ezt  mindannak,  aki  hittel  keresi  Őt.  Miénk  a
szabadítás mert ő adja. Miénk Fiának megváltó teste és vére, mert ő adja nekünk áldozatul. Miénk a
kegyelem, mert ő kegyelmét nyújtja felénk. Így talál egymásra Isten és ember: én törekszem, figyelve,
követve,  mindent  hátra  téve,  és akkor  meglátom, hogy keze ki  van nyújtva felém, megajándékoz
engem önmagával. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Hálával állhattunk meg Isten előtt az Úrvacsora közösségében. Áldjuk őt annak lelki javaiért. Egy-
úttal köszönjük a szent jegyek felajánlását testvéreinknek. A jó kedvű adakozót szereti az Isten!
2. Egyházközségi közgyűlésünkön tájékoztatást adunk a Vértesaljai Református Egyházmegye Taná-
csának idei évre szóló ajánlásairól, valamint a közelgő presbiteri tisztújítás részleteiről.
3. Alkalmainkról
Március 3-án, pénteken 18 órakor folytatódik a Bibliakör sorozata. Szombaton 16 órakor konfirmációi
órát tartunk. Március 5-én, vasárnap 10 órakor a gyülekezeti házban istentisztelet és gyermekistentisz-
telet lesz. Szószékcsere alkalmán egyházmegyénk esperese, Hajdú Szabolcs Koppány, lovasberényi
lelkipásztor érkezik a gyülekezetbe. Március első vasárnapja Bibliavasárnap, amikor perselyadomá-
nyunkkal a Biblia kiadásának és terjesztésének szolgálatát támogatjuk.
4. Gyülekezeti kirándulásra készülünk április 22-én: célunk a vácrátóti arborétum ’bibliai növények’
tansétája, valamint az őrbottyáni Gombos harangöntő műhely meglátogatása és egy séta Vác városá-
ban. A jelentkezéseket virágvasárnapig várjuk!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


